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SORULAR

Soru 1) Et kalinlig 6 mm olan 1.2 m gapindaki gelik boruda, bagil yogunlugu 0.750 olan yag 100 m’lik yag ytki
basincinda almaktadir. a) Gelikteki gerilmeyi b) Celigin tasiyabilecegi maksimum gerilim 124 MPa olduguna
gore 1.80 MPa basingtaki yag tasiyabilecek celik borunun et kalinligi ne kadar olmalidir? ( o = P.r/t) (16 P)
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Soru 2) icerisinde su akan yatay bir borunun A ve B kesitlerine diferansiyel manometre yerlestirilmistir
Manometrede civa seviyeleri arasindaki fark 1.92' dir. A ve B kesitleri arasi basing farkini psi cinsinden

bulunuz. (ys,= 62.4 Ib/ft3) (16 P) ,ﬂ_\x va
&
%

wu. N., “‘VE, = ,mwo m...\m &{_ -la n;VWst +~ QNW\

@ya_voa Az, %f:?&ﬂap;

——

.rv&qwcu\:;\. F1625.79 ={T06 b

JalRs
7 5ot e, :\,‘...r o .4b MU.V,,

Sekil 2-13



Soru 3) Gaz sabiti 52.9 m/K olan metan gazinin iizerine 38°C sicaklikta 726 kPa etkin basing etki etmektedir.
Atmosfer basinci 101 kPa olduguna gore séz konusu gazin 6zgdl agirhgini, yogunlugunu ve bagil yogunlugunu
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Soru 4) Sekil 2-22'de gosterilen diizenekte basing saatmde 70 kPa etkin basing okunuyorsa, pistonun agirligi

ne kadardir? (16 P) 4 alan |
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Soru 5) Havadaki agirligi 120 N olan bir tag suya daldirildiginda 80 N gelmektedir. a) Tagin hacmini bulunuz?
b) Tasin 6zgiil agirh@ini bulunuz? c) Tagin yogunlugunu bulunuz? d) Tagin bagil yogunlugunu bulunuz? (16 P)
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Soru 6) Sekil 3-40'ta gosterilen beton duvarin kagit diizlemine dik uzunlugu 5 m ve genisligi b= 4 m’dir. Duvar
h=5 m yiiksekliginde su tutmakta ve temel topragi gegirimsizdir. Betonun dzgil agirhg 23.6 kN/m? ve duvarin
tabani ile temel toprag arasindaki stirtinme katsayisi 0.42'dir. Kaymaya karsi emniyet faktori 1.5 ise a) bu
duvar kaymaya kargi emniyetli midir? B) Devrilmeye karsi emniyetli midir? (20 P)
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